

Budapest Főváros XIII. Kerülete **2009**-ben



Megvalósult fejlesztések – Színvonalas szolgáltatások

VIZAFOGÓ



VIZAFOGÓ



TERÜLETE:

**Meder utca a Duna folyamtól–Váci út–
Dráva utca–Duna folyam a Meder utcáig.**





Kedves Olvasó!

Az idei a harmadik alkalom, hogy az elmúlt esztendő legfontosabb kerületi eseményeiről összegzést nyújtunk át Önöknek, kerületrészenként eltérő képtartalommal.

Az elmúlt évben is városrészünkben épült a legtöbb lakás, irodaház. A Zsinór utcában a 70 lakásos ház elhelyezett alapköve azt jelenti, hogy mind a 200 bérlakás elkészül, amint azt az önkormányzati ciklus elején ígértük. Az eddig átadott lakások is több száz család helyzetén javítottak, nagyobb, korszerűbb, komfortosabb otthonba költözhettek.

Ugyanilyen jelentősek a fejlesztések: a Pannónia és a Futár utcai iskola, az óvodák, az orvosi rendelők, az utak, a kerékpárhálózat bővülése, a parkok, játszóterek, szökőkutak építése az itt élő emberek életminőségén javított. A szolgáltatások színvonalát megtartottuk, fejlesztettük. Bevezettük az Angyalföld-kártyát, ingyenes kerékpárkölcsönzés indult, internetkávét avattunk nyugdíjasainknak. Valamennyi iskolai szaktanterembe korszerű interaktív táblát szereltünk, az összes játszószerünk EU-szabványos.

Az elvégzett munkáért ez évben is számos elismerést kaptunk. Két felújított épületünk – Pannónia-iskola, Révész utcai rendelő – építészeti nívódíjban részesült, elismerte a zöldterület-fejlesztésben végzett tevékenységünket az Állami Számvevőszék, méltán kaptunk különdíjat a Virágos Magyarországért versenyen.

A hivatalos elismerések jólesnek, de az igazán fontos visszajelzés az Önök és a civil szervezetek alkotó együttműködése, a segítő, támogató szavak, amelyeket fórumokon, levélben vagy elektronikus üzenetben kapok. Ezek erősítenek meg bennünket, hogy a lakosságért, a kerületért végzett munka továbbra is eredményes.

Tegyünk szeretett kerületünkért 2010-ben is. A már elfogadott költségvetési koncepció a jövő évre is bizakodásra ad okot. Közös összefogással fejlesszük tovább Angyalföldet, Vizafogót, Újlipótvárost, teremtsünk minél jobb körülményeket városrészünk valamennyi lakója számára.

Budapest, 2010. január

Dr. Tóth József
polgármester



Félidőben a tervezetnek megfelelő a négyéves program végrehajtása

15.

JANUÁR

Sikeres az önkormányzati program időarányos teljesítése

A képviselő-testület által elfogadott 2007–2010. közötti program az önkormányzat középtávú céljait és azok elérését szolgáló feladatokat tartalmazza. A beszámolóban szereplő szám- és tényadatok azt bizonyítják, hogy a kitűzött célok időarányosan, a feladatok az ütemezés szerint eredményesen teljesültek.



15.

JANUÁR

Rugalmasabb feltételek a társasházi támogatáshoz

A társasházak és szövetkezeti lakóházak a támogatás bevezetése óta 1 milliárd Ft-hoz jutottak kamatmentes felújítási hitelként, jelentősen hozzájárulva ezzel a házak műszaki állapotának javulásához. Könnyebb lett a hitelfelvétel a gázvezeték megújítására, a távhőfogyasztás szabályozására.



27.

JANUÁR

Együttműködés a kamarával

A képviselő-testület – értékelve az eddigi együttműködést – mindkét fél részére hasznosnak ítélte, ezért támogatta az együttműködési megállapodás meghosszabbítását. Az ünnepélyes rendezvényen Szatmáry Kristóf, a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara elnöke és dr. Tóth József, a kerület polgármestere írta alá az új dokumentumot, mely ezúttal 2012. december 31-ig szól.



31.

JANUÁR

Civil Nap

A hagyományos találkozón ezúttal is bemutatkozhattak a kerületi civil szervezetek. A gálán sikerrel lépett fel a Szépkorúak Tánccsoportja, az Angyalföldi Vadrózsa Táncegyesület, a Stella Koncertkórus Egyesület, a Keil Ernő Fúvószenesi Egyesület, a GYIÖK – színjátszók, a Zengő Kórus, az Acélhang Dal-egyesület és a Négy Muskétás Rock and Roll Egyesület. A három külföldről érkezett civil szervezet nemzetközivé tette a rendezvényt.



H	5	12	19	26	
K	6	13	20	27	
Sze	7	14	21	28	
Cs	1	8	15	22	29
P	2	9	16	23	30
Szo	3	10	17	24	31
V	4	11	18	25	

Minden eddiginél nagyobb a fejlesztések aránya



3.

FEBRUÁR

A fogászat éve

Az önkormányzat fontosnak tekinti az orvosi-
lag jogos, esztétikai és funkcionális igények ki-
elégítését. A helyzet javítása érdekében indította
el a fogászati év programját. A megvalósulás
során pontosították a különböző csoportok
tényleges szükségleteit, biztosították a probl-
émák célzott kezelését.



9.

FEBRUÁR

Pedagógiai Napok

A Hollán Ernő utcai hangversenyeremben a zeneiskolai ta-
nárok hagyományos koncertjével kezdődött a rendezvény-
sorozat, melyet Holopné Schramek Kornélia alpolgármester
asszony nyitott meg. Kiemelkedő esemény volt az Állandó
váltás – változó motiváció címmel megrendezett konfe-
rencia, ahol átadták az „Az év Pedagógusa” díjakat is.



12.

FEBRUÁR

Biztosított a kerület fejlődése

A képviselő-testület 24,6 milliárd forintos költ-
ségvetést fogadott el a 2009. évre. A fejleszt-
ések aránya 32,8%. A bevételek és kiadások
egyensúlyban vannak. Az önkormányzat jó mi-
nőségű szolgáltatásokat nyújtva, működésé-
nek és fejlesztéseinek finanszírozását saját
forrásból oldja meg.



23.

FEBRUÁR

Folytatódik a Bursa Hungarica

A 2008/2009. tanévre is meghirdette az önkormányzat az ösz-
töndíjpályázatot, támogatva a hátrányos helyzetű, szociáli-
san rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvételét. A 180
kérelmező egy főre jutó támogatása 4385 Ft, amely közel
1000 Ft/hó összeggel több az előző évinél.

2009. EVI BURSA HUNGARICA FELSOOKTATASI ONKORMANYZATI OSZTONDIPALYAZAT	
„B” TÍPUSÚ PÁLYÁZATI ŐRLAP	
A 2008/2009. TANÉVBEN UTOLSÓ ÉVES, ÉRETTSÉGI ELŐTT ÁLLÓ KÖZÉPISKOLÁSOK ILLETVE FELSOOKTATASI INTÉZMÉNYBE MEG FELVETELT NEM NYERT ÉRETTSÉGIZETT FIATALOK SZÁMÁRA	
NYOMTATOTT NAGYBETŰVEL A PÁLYÁZÓ TÖLTI KI A SZEMÉLYADATOKAT ISZOLVÁNYÁBAN TALÁLHATÓ ADATOKNAK MEGFELELŐEN!	
A PÁLYÁZÓ NEVE: _____	
A PÁLYÁZÓ OKTATÁSI ADATOSÍTÓ SZÁMA: <input type="text"/>	
Lélektani hely, életkor: <input type="text"/>	
Angliai név (születési név): _____	

FEBRUÁR

H	2	9	16	23
K	3	10	17	24
Sze	4	11	18	25
Cs	5	12	19	26
P	6	13	20	27
Szo	7	14	21	28
V	1	8	15	22



Javult a kerület közbizton

1.

MÁRCIUS

Tilos a dohányzás a játszótereken

Az önkormányzat megtiltja a dohányzást a közterületi játszótereken, sportcélú létesítményekben és azok 5 méteres körzetében. Aki a tilalmat megszegi, szabálysértést követ el, és pénzbírsággal sújtható. A rendelet elfogadásával a játszóterek és a sportlétesítmények tisztán tartása is könnyebben megoldható lesz.



5.

MÁRCIUS

Főgyűjtőcsatorna épül a Vizafogón

Budapest teljes körű csatornázása befejezésének részeként új hálózat készül a Duna-parti főgyűjtőcsatorna tehermentesítésére. Elkészültével növekszik az üzemeltetés biztonsága, csökken a dugulások veszélye, megszűnnek a csatornából szivárgó kellemetlen szagok, gyorsabban elvezethetők a nyári záporok vizei. A beruházás közel 1,76 milliárd forintba kerül, várhatóan 2010 októberében fejeződik be.



11.

MÁRCIUS

Emléktábla Sas Györgynek

Emléktáblát kapott Sas György Aranytoll-díjas újságíró, film-, színházi szakíró, a kerületi Hírnök alapító főszerkesztője. A Bulcsú utcai ház falán elhelyezett emléktáblát dr. Tóth József polgármester és Léner Péter, a kerület díszpolgára, a József Attila Színház igazgatója avatta fel.



12.

MÁRCIUS

Javult a kerület közbiztonsága

A képviselő-testület ülésén dr. Ormossy Attila, a kerület rendőrkapitánya előterjesztésében tárgyalta a kerület közbiztonságának helyzetét. A beszámoló szerint jelentősen javultak a felderítési mutatók, eredményeket értek el a kiemelt bűncselekmények kategóriájában. Javult a közlekedési csomópontok rendjének javítása, megszűnt a lakosságot irritáló Váci úti „gyorsulási verseny”.





13.

MÁRCIUS

Megemlékezés március 15. alkalmából

Az 1848–49-es forradalomra és szabadságharcra emlékező ünnepségen a Vígszínház előtti Petőfi-szobornál Varju Kálmán színművész a Nemzeti dalt szavalta el, majd a képviselő-testületet alkotó pártok, a színház művészei, a kisebbségi önkormányzatok és a civil szervezetek helyezték el koszorúikat. A Béke téri ünnepi műsorban közreműködött Lukács Sándor színművész és a Vám- és Pénzügyőrség rézfúvós kamarazenekara.



16.

MÁRCIUS

10. ingyenes lakossági angol nyelvtanfolyam

A 2004 óta folyamatosan indított angol nyelvi képzések eddig 3000 helyi lakos számára biztosítottak ingyenes nyelvtanulást. A résztvevők a hétköznapi kommunikációhoz szükséges alapvető nyelvi ismeretanyagot sajátíthatták el. A kedvező tapasztalatokra és a nagy érdeklődésre tekintettel az önkormányzat 10. alkalommal is meghirdette a 32 órás, 8 hetes időtartamú angol nyelvi képzést.



16.

MÁRCIUS

Megújult a Béke utca

Megkezdődött a Béke utca Béke tér és Gyöngyösi utca közötti szakaszának felújítása. A közel 2 kilométer hosszú szakaszon a munkálatok során lemarták a régi útburkolatot, majd két rétegben aszfaltoztak. Újjáépítették a szegélyeket és megerősített szerkezettel a buszmegállókat, négy helyen kiszélesítették a villamosperonokat.



26.

MÁRCIUS

Tavaszköszöntő ünnepség

Évek óta hagyomány az Idősek Klubjai számára megrendezett farsangi mulatság. Kilenc intézmény és egy civil szervezet idősei 300 néző előtt mutathatták be programjaikat, amelyeket örömmel fogadott a közönség.





Folytatódott az utak felúj

14.

ÁPRILIS

Lakossági zöldterület-védnökség

A zöldterület-védnökség 89 pályázója megállapodásban vállalta a növénytelepítést, a rendszeres öntözést, gyommentesítést, kaszálást, kerti és egyéb hulladék összegyűjtését. A lakosság által gondozott közterületi zöldterületek nagysága megközelíti a 80 ezer m²-t.



14.

ÁPRILIS

Bokréta a tornacsarnokon

A több mint 2,4 milliárd forintos beruházás részeként került fel a bokréta a Tutaj utcai iskolára. Az új épületszárnyban kétszintes tornaterem, új öltözők, szertárak, vizesblokkok, összesen 1400 m² alapterületen épülnek. A megosztható termekben egyszerre 4 osztály is tarthat testnevelésórát. A tornacsarnok költsége 800 millió Ft.



21.

ÁPRILIS

Kerületi zárszámadás

A képviselő-testület elfogadta az önkormányzat 2008. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót. Megállapította, hogy a költségvetésben rögzített feladatok forrása biztosított volt. Az eredeti költségvetésben tervezett 20 600 791 ezer Ft bevételi előirányzat 27 720 574 ezer Ft-ra módosult. Hitelfelvételre nem volt szükség, az önkormányzat ingatlanvagyonára 2,6 milliárd forinttal növekedett.



23.

ÁPRILIS

Emléktábla Szekeres Györgynek

A publicista, kiadói főszerkesztő, a francia ellenállás kiemelkedő személyisége kapott emléktáblát a Raoul Wallenberg utcában. Szerette ezt a környezetet, itt írt és fordított öt nyelven 59 évesen bekövetkezett haláláig. A műfordítóról Juhász Ferenc, Kossuth-díjas költő emlékezett meg, közreműködött Hegedűs D. Géza, Kossuth-díjas színművész.





24.

ÁPRILIS

Felújított utak

Dr. Demszky Gábor főpolgármester és Borszéki Gyula, a kerület alpolgármestere közös sajtótájékoztatót tartott a fővárosi és a kerületi kiemelt útfelújításokról. A Podmaniczky-programban többek között a Gogol utca felújítása valósult meg a Hegedűs Gyula és Váci utca közötti szakaszon. Az elmúlt évben a kerületi tulajdonú utak több mint 6%-a újult meg, mintegy 220 millió forintos ráfordítással.



27.

ÁPRILIS

75 éves az Éneklő Ifjúság

1934-ben csendült fel először a közös ének 1200 gyermek részvételével a Zeneakadémián. A 75 éves jubileum tiszteletére rendezték meg kerületünkben a kétnapos Éneklő Ifjúság hangversenysorozatot. A 11 iskola 13 gyermek- és két tanári kórusa sikerrel adott koncertet, a meghívott vendégek, a szakmai zsűri és a több száz érdeklődő előtt.



28.

ÁPRILIS

Közlekedjünk biztonságosan

A kerületi lakosok biztonságát szolgálja a 30 km/órás sebességcsillapító, a forgalomlassító küszöbök, eszközök kihelyezése. A rendszer beváltotta a hozzá fűzött reményeket, ezért újabb útszakaszokra kerülhetek sebességmérők: a Röppentyű utca, a Reitter Ferenc utca 130. szám előtti területre, a Béke utcába forgalmi irányonként 1-1 készülék.



30.

ÁPRILIS

Dicséret az Állami Számvevőszéktől

Az ÁSZ az önkormányzat tulajdonában lévő zöldterületek fejlesztését és fenntartását vizsgálta. Megállapítása szerint az önkormányzat a törvény előírásainak megfelelően szabályozta a zöldterületi vagyontárgyakat, az e területen végzett gazdálkodása eredményes volt. Példaértékű kezdeményezésnek nyilvánították a területre szóló stratégiaalkotást és az ingatlantulajdonosok bevonását a közösségi zöldterület-fenntartásba.





Újabb önkormányzati b

1.

MÁJUS

10 000 muskátli kerülete

Az oszlopokon őszi közepéig díszítik a muskátlik a kerület számos pontját. Különösen üdítő a látványuk az Újlipótvárosban. Ez évben új oszlopokra is helyeztek ki növényt, a Kresz Géza u. páros oldalán – két helyen – és az Ipoly utca páros oldalán a Váci út–Visegrádi utca közötti szakaszon. A virágok kihelyezésének és gondozásának költsége 32 m Ft volt.



5.

MÁJUS

Három Radnóti Miklós-emléktábla koszorúzása

A 100 éve született költő sok szállal kötődik a kerülethez, ezért három emléktábla is őrzi emlékét. A Kádár u. 8. a születés helyét jelöli, a Pozsonyi út 1. Radnóti és feleségének, Gyarmati Fanni asszonynak, a kerület díszpolgárának otthona. A Sziget utcát a költő születésének 60. évfordulóján nevezték át, ennek emlékére állították a 45. szám alatt a domborműves táblát.



8.

MÁJUS

Madarak és Fák Napja

A Gyermek téren tartott rendezvényt az önkormányzat a Köz-művelődési és a Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft.-vel közös szervezésben. A park ez alkalomból egy piros virágú vadgesztenyefával gazdagodott. A rendezvényt versekkel és a témához kapcsolódó idézetekkel tették ünnepélyesebbé a Hegedüs Géza Általános Iskola tanulói.



16.

MÁJUS

Kerületi Napok

A családi hangulatú Vízimajálissal indult a Kerületi Napok rendezvénysorozata. Az Életmódnappal május 23-án a Szent István parkban zajlott, ahol a lakosság egy helyen több szolgáltatást vehetett igénybe. A programon résztvevők a tartalmas kikapcsolódás mellett képet kaphattak egészségi, mentális állapotukról.





20–22.

MÁJUS

Testvérvárosok Tematikus Hálózata

Nyertes EU-s pályázat segítségével találkoztak a testvérvárosaink kulturális, szociális és civil szervezeteinek, intézményeinek képviselői. Eszék, Kassa-Délváros, Szováta és a házigazda kerületünk szakemberei megismerték egymás tevékenységét, megtalálhatták és összekapcsolhatták programjaikat, és megbeszélhették a további közös munka irányát.



23.

MÁJUS

Megkezdődtek az ingyenes egészségügyi szűrővizsgálatok

A nagy érdeklődés mellett induló programot ez évben június, szeptember és október hónapban megismételték. Jelentkezni lehetett mammográfia, emlőultrahang, hasi ultrahang, csonttritkulás, urológia és magasvérnyomás-szűrésre. Összesen 213 esetben állapítottak meg valamilyen rendellenességet.



23.

MÁJUS

Testvérvárosok angol nyelvi tábora

Öt testvérvárosunk fiataljai kilencedik alkalommal ismerkedtek egymással, a szomszédos népek kultúrájával. A központi téma a környezetvédelem volt, Bécs, Kassa, Eszék, Szováta és Varsó küldöttei és a házigazda XIII. kerületiek tartalmas napokat töltöttek együtt.



28.

MÁJUS

Birtokba vették az új önkormányzati bérlakásokat

A Reitter Ferenc utcai 30 lakásos épületet a lakóközösség képviselőjében átvevő Nagy Gábor és felesége együtt tekintették meg Hiszékeny Dezső alpolgármesterrel. A bérleti jog többségét ezúttal is pályázat útján lehetett elnyerni.



MÁJUS

H	4	11	18	25	
K	5	12	19	26	
Sze	6	13	20	27	
Cs	7	14	21	28	
P	1	8	15	22	29
Szo	2	9	16	23	30
V	3	10	17	24	31



Kimagasló programok a

3.

JÚNIUS

Három új díszpolgár avatása

Dr. Tóth József polgármester avatta díszpolgárrá az életútjuk során kimagasló munkásságú személyeket. A cím új birtokosai: Bodrogi Gyula színművész, rendező, színházigazgató; Marton László rendező, színházigazgató; Spiró György író, irodalomtörténész és műfordító. Az ünnepség része volt Bécs-Floridsdorf kerületével az együttműködés 20. évfordulójáról való megemlékezés.



4.

JÚNIUS

Emléktábla Szomory Dezsőnek

Szomory Dezsőre emlékezett a Pozsonyi út 22. sz. háznál Kőbányai János író. A Múlt és Jövő Kiadó igazgatója avatta fel az író, publicista, a Vígszínház egykori háziszerezője emléktábláját. Juhász István, a Vígszínház művésze Kosztolányi Dezső írását olvasta fel.



8.

JÚNIUS

Nemzetiségi Fesztivál

A kerületi bolgár, cigány, görög, horvát, lengyel, német, örmény, ruszin, szerb és szlovák kisebbségi önkormányzatok a Babér utcai templom előtti téren rendezték a XIII. kerületi Nemzetiségek Fesztiválját. Alátogatók a színes felvonulást, a gasztronómiai bemutatókat és a táncházat is élvezhették.



10.

JÚNIUS

Emléktábla Sánta Ferencnek

A Kossuth-díjas író, a kerület díszpolgára emléktáblát kapott a Vőlegény utcában. Az egy éve elhunyt íróról dr. Vasy Géza irodalomtörténész, a Magyar Írószövetség elnöke emlékezett meg. Sánta Ferenc a Ganz Daru- és Hajógyárban volt esztergályos. 1955-től Angyalföldön a Vőlegény utcában, majd Újlipótvárosban a Balzac utcában lakott.





12.

JÚNIUS

A „nagy” gulyásfőző verseny

A Derús Szívek Idősek Klubjában tartották meg a hagyományos rendezvényt. A 10 idősek klubja tagjain kívül részt vettek az Angyalföldért Egyesület, a Mozgássérültek Egyesülete, a Gyertyafény Keringő Klub, a Kézfogás Kórus képviselői is. A mintegy 600 fő szórakozását az ételen kívül vetélkedő, zene és tánc is szolgálta.



14.

JÚNIUS

Vidám udvari előadás

A Gyermek téri Idősek Klubja kertje adott helyet a népszerű programsorozat újabb rendezvényének. A fellépők között volt: Falusi Mariann, Lang Györgyi, Bach Szilvia, Baranyai Bea, Pálinkás Réka, Janza Kata. A műsor háziasszonya hagyományosan, az ez évben elsőként odaítélt „Ember esélyegyenlőségi” díjban részesült Szigetvári Gabriella volt.



25.

JÚNIUS

Közmeghallgatás

Közmeghallgatást tartott a kerületi önkormányzat a polgármesteri hivatal épületének üléstermében. A képviselő-testület tagjain kívül részt vettek a hivatal osztályvezetői, az önkormányzat gazdasági társaságának vezetői. Nagy volt az érdeklődés a lakosság részéről, 20 felszólaló 32 kérdést, javaslatot intézett a fórum résztvevőire, amelyek többségére a helyszínen elhangzott a válasz.



26.

JÚNIUS

Kitűnőre érettségiztek

A középiskolai tanulmányaikat kitűnő eredménnyel befejező fiatalokat, szüleiket, osztályfőnökeiket, érettségiztető pedagógusokat, igazgatókat köszöntött az önkormányzat ezúttal kilencedik alkalommal. A 349 sikeres érettségizőből 71-en (20,3%) végeztek kitűnő eredménnyel és kaptak Dicsérő Oklevelet.









Virágbemutató és megúj

6.

JÚLIUS

Átkerékpározható a kerület

A kerületi kerékpárút-hálózat további 3,7 km-es új kerékpárúttal bővült, így meghaladja a 20 km-t. A 190 millió forintból az Új Magyarország Fejlesztési Tervhez kapcsolódó közlekedésfejlesztésre 152 millió forintot pályázaton nyertünk. A Röpönttyű utca – Pap Károly utca – Kassák Lajos utca – Bulcsú utca – Gogol utca nyomvonal kapcsolatot teremt az Euro Velo® hálózattal. Elindult az ingyenes kerékpárkölcsönzés is.



7.

JÚLIUS

Új főépület a Láng Sport- és Szabadidőközpontban

Új főépület építésével folytatódik a Láng Sport- és Szabadidőközpont teljes körű rekonstrukciója, ezáltal a kerület egy minden igényt kielégítő, korszerű intézménnyel gazdagodik. A beruházási program része az eddigi sportcsarnok bővítése, a meglévő mellé egy új csarnok építése.



20.

JÚLIUS

45 lakásos önkormányzati bérlakás alapkőletétele

Az Ambrus utcai telek adottsága két ház építését teszi lehetővé, pince- és földszinti összekötéssel. Az utcai szárny 26, az udvari 19 lakásból áll. A közvetlen kertkapcsolattal rendelkező földszinti lakások közül kettő mozgássérültek számára készül. Az átlagos lakásterület erkélyek nélkül 50,6 m². Az építkezés költsége 850 millió forint.



21.

JÚLIUS

Kedvezményes kerületi kártya

XIII. kerületi kártyát vezetett be az önkormányzat, segítve ezzel a kerületi állampolgárokat és a kerületi telephellyel rendelkező üzleteket, vállalkozásokat. A kedvezményt nyújtó üzlethálózat folyamatosan bővíülhet. Aki vállalja a 300 Ft önköltségi ár befizetését, adatlap kitöltésével juthat a kártyához.





21.

JÚLIUS

Internetkávézó nyugdíjasoknak

Az elmúlt évi idősek részére szervezett térítésmentes informatikai képzésen 965 fő vett részt. A tanultak alkalmazására a Visegrádi utcai Idősek Klubjában 10 számítógép áll rendelkezésre, térítésmentes használatra.



23.

JÚLIUS

18 ezer virág pompája a Gyöngyösi sétányon

A hagyományos egyényári virágbemutatón a virágágyak az alak, formai követelményeket, színtrendet is figyelembe véve elsősorban az élénkebb rózsza, pink és bordó színekben pompáznak. A rendezvény egyben szakmai fórum is volt. Ez évben 35 ezer tő egyényári virágot ültettek ki a kertészek a kerület 12 helyszínén.



26.

JÚLIUS

Sikeres a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

A 2006 óta működő rendszer eredményesen látja el feladatát. Hatékony segítséget nyújt az egészségi állapotuk miatt rendszeres felügyeletre szoruló egyedül élő idős embereken. Jelzésre a szakemberek lakásra mennek. A 200 fő kapacitás jelenleg elegendő, költsége évente 56 millió forint.



27.

JÚLIUS

Megújult a park Angyalföld és Újlipótváros határán

A megújult Dráva park többfunkciós zöldterületté vált. A sétányokon a közel 600 m² díszburkolatú pihenőövezetre ülőpadokat helyeztek. A 30 millió forint összegű felújítás részeként egy több mint 10 millió forint értékű komplex játszószeret vehettek birtokba a kicsinyek. A kerület 19. kutyafuttatóját és a zöldfelületet 170 oszlopos tiszafa választja el egymástól.





Fejlesztések nyáron is

17.

AUGUSZTUS

Sétálóutca lett a Hollán Ernő utca egy része

Az utca egységes díszburkolatot kapott összesen 1 100 m²-en. A több mint félezer m²-es zöldterületet alacsony cserjék díszítik, a közműmentes sávba kínai díszkörte fasort ültettek. A zöldterületet automata csepegtető- és faöntöző berendezésekkel látták el. A Szent István körút felől a sétálóutca térélményét kiemelő szökőkút készült. A beruházás értéke: 100 millió forint.



19.

AUGUSZTUS

Bokréta a Láng Sport- és Szabadidőközpont új főépületén

Rohamos léptékben folytatódott a szabadidőközpont teljes körű rekonstrukciója. A közel 2000 m²-es új földszint + kétemeletes hajószerű főépület teljesen akadálymentesített lesz, tervezője a Vadász és Társai Építőművész Kft. Az öltözők mellett étterem, fitneszterem és irodák, 12 kétágyas vendégszoba, 4 kétszintes belmagasságú squash-pálya épül.



25.

AUGUSZTUS

Szökőkút a Gyermek téren

A számítógép vezérelte szökőkút 7,5 m átmérőjű medencéjének felületét csiszolt süttői mészkő borítja. A középső vízoszlopot körben 24 fúvóka egészíti ki, építési költsége 15 millió Ft volt.



31.

AUGUSZTUS

Kerületi tanévnyitó a Pannónia Általános Iskolában

A közel 100 éves, 800 férőhelyes iskola védett épülete tanévkezdésre újult meg. A 2,4 milliárd forintos, kizárólag önkormányzati forrásból korszerűsített, 6 szintes iskolában a tanulók kulturált, minden igényt kielégítő oktatása valósulhat meg. Az épület akadálymentességét két lift, küszöbmentes ajtók biztosítják.



H	3	10	17	24	31
K	4	11	18	25	
Sze	5	12	19	26	
Cs	6	13	20	27	
P	7	14	21	28	
Szo	8	15	22	29	
V	2	9	16	23	30





Felújított rendelő a Rév

3.

SZEPTEMBER

Játszótér kívánságra

A Szent László u. és a Petneházy u. sarkán épült új játszótér 1400 m²-es. A környéken egyre több az új épület, sok a fiatal, gyermekes lakó, akik szerettek volna játszóteret. Az elkészült mászófal Budapesten az első, korszerű anyagból készült, izgalmas kombinációban várja a meghódítására érkező apróságokat. Az építés költsége 28 millió forint.



8.

SZEPTEMBER

Születésnapjára újult meg a Napsugár óvoda

130 millió forint értékben teljes körűen újították fel a 30 éves, 108 férőhelyes, 4 csoportos óvodát. A kétütemű rekonstrukció során elvégezték az elektromos és vízvezetékek, a fűtés, a csatorna felújítását, a nyílászárók cseréjét, felújították a teraszt.



10.

SZEPTEMBER

Időarányosan megvalósultak a fejlesztések

A 2009. évi eredeti költségvetésben tervezett 24 598 985 ezer Ft bevételi előirányzat az első félév végére 32 680 655 ezer Ft-ra módosult. Az önkormányzat működéséhez szükséges pénzügyi feltételeket a bevételek biztosították. A feladatokat jó színvonalon, a folyamatos fizetőképességet fenntartva sikerült ellátni.



11.

SZEPTEMBER

Emléktábla a Podvinecz és Heisler gépgyárnak

Neves angyalföldi gyárnak és dolgozóinak állít emléket az új emléktábla. Podvinecz Dániel és Heisler Vilmos 1901-ben a Váci út–Babér utca sarkán létesítettek gyártelepet. Malomipari berendezéseket, faszéngáz-, nyersolajmotorokat gyártottak, majd 30 elegáns, Phönix típusú autó készült az üzemben. Később hazai típusokat fejlesztettek ki, teherautók, majd 1914-től repülőgépmotorok készültek itt.





15.
SZEPTEMBER

Megújult az Eötvös József Általános Iskola

A Futár utcai 20 éves iskolában két nyár alatt végezték el az épület felújítását. A különleges terű, szépen megvilágított, barátságos iskola 25 tanterméből 9 szaktanterem. Szeptember 1-jén 17 osztályban 427 tanuló kezdte meg a tanévet, az előző évhez képest 21 fővel nőtt a gyermeklétszám. A felújítás összköltsége meghaladta a félmilliárd forintot.



21.
SZEPTEMBER

Többfunkciós a Révész utcai orvosi rendelő

Ismét megindulhatott a gyógyító tevékenység a Vízafogó déli részének ellátását végző rendelőkben. 13 000 fő felnőtt és 2800 gyermek a modern, ízlésesen kialakított, korszerű objektumban keresheti fel orvosát. Az 570 millió forintért felújított épület helyet ad a rendelőknek, védőnői szolgálatnak, felnőtt-, gyermekorvosi ügyeletnek és gyógyszerárnak is.



22.
SZEPTEMBER

Emléktábla Kertész Erzsébetnek

A József Attila-díjas író emléktábláját az Újpesti rakparton avatták fel, ahol 1946-tól haláláig lakott. Először könyvtárosként dolgozott, majd 1936-tól a Dolgozó Asszonyok Lapja főszerkesztő-helyettese volt. Az író nő elsősorban lányoknak írt regényein olvasók generációja nőtt fel. Az emlékezetes „csíkos könyvekben” jelentek meg életrajzi munkái, melyek a világ- és a magyar történelem nagy női alakjairól szóltak.



25.
SZEPTEMBER

Újra működik a Mentálhigiéniai Központ

Megnyílt a Heim Pál Gyermekkorház felújított és átszervezett Mentálhigiéniai Központja a Faludi utcában.



H		7	14	21	28
K	1	8	15	22	29
Sze	2	9	16	23	30
Cs	3	10	17	24	
P	4	11	18	25	
Szo	5	12	19	26	
V	6	13	20	27	



Biztonságosabb kerületé

1.

OKTÓBER

Idősek Napja

Dr. Tóth József polgármester köszöntője után a kerületi idősek vidám hangulatban szórakozhattak. Korózs Lajos, a Szociális és Munkaügyi Minisztérium államtitkára és Holopné Schramek Kornélia alpolgármester asszony az Idősügyi Nemzeti Stratégia elfogadása alkalmából fát ültetett a Gyermek téren.



8.

OKTÓBER

Úthálózat-fejlesztés 2009-ben

A Raoul Wallenberg utcában szervezett rendezvényen jelképesen vehették át a kerület lakói az idén felújított utakat. 90 millió Ft pályázati támogatással ez évben 22 utcában 4804 folyóméteren, 32 868 m²-es terület kapott új aszfaltozást, melynek költsége 211 644 032 Ft volt.



9.

OKTÓBER

Különdíj a Virágos Magyarországért versenyben

A kerület 2002 óta minden évben részt vesz a versenyben. A Budapest Főváros Főpolgármesteri Hivatala által átnyújtott különdíjat a Gyöngyösi sétányon megrendezett egyvári virágbemutató szépségéért, a kerület 10 000 muskátlijáért, valamint a kerületi játszóterek és a közterületek fejlesztéséért kaptuk.



10.

OKTÓBER

Várostakarítási akció a kerületben

Két területen és a kerületi intézmények környezetében takarítottak önkéntesek, önkormányzati képviselők, a Polgárőrség tagjai, a Számítástechnikai Általános Iskola tanulói, szülők és pedagógusok. A kedvezőtlen időjárás ellenére, a hatékony munka eredményeként az összegyűjtött 114 m³-nyi hulladék a fővárosi versenyben a harmadik helyezést jelentette.



15.

OKTÓBER

Új kamerák a térfelügyeleti rendszerben

47 új kamerával bővült a rendszer a kerületi rendőrkapitányság szakemberei által kijelölt közterületeken. Havonta 250-300 esetben kezdeményeztek a felügyeletet végzők intézkedést rablás, gépjárműfeltörés kísérlete, garázdaság, közlekedési baleset, illegális hulladéklerakás, engedély nélküli árusítás észlelésekor. A térfelügyeleti rendszer bővítésére eddig összesen 90 millió forintot költöttünk.



16., 18.

OKTÓBER

Két 100 éves köszöntése

Szijártó Károlyné, rubinokleveles tanárnő a Sziget utcai, majd a Radnóti Miklós utcai iskolában tanított, pedagógus férjével nevelte fel hat gyermeküket. Bér Andor a Budapesti Textil Nagykereskedelmi Vállalat osztályvezetőjeként ment nyugdíjba. Főbb elfoglaltságaként a MABEOSZ alapítója volt, ahol jelenleg is örökös tag.



29.

OKTÓBER

Miniszteri kitüntetés az Egynapos Sebészetnek

Felelősségteljes és példamutató munkája elismeréseként az egészségügyi miniszter oklevelét kapta az Egységügyi Szolgáltatáson belül működő Egynapos Sebészet kollektívája. Hat szakmában nyújtanak ellátást: sebészet, ortopédia, szemészet, urológia, fül-orr-gégészet és nőgyógyászat, a 2 év alatt 2400 műtétet végeztek el.



30.

OKTÓBER

Hőszivattyú segíti a panelház fűtését

A Hun u. 1–15. szám alatti társasház közös képviselője Fekete László és dr. Szanyi Tibor országgyűlési képviselő számolt be az egyedülálló alternatívenergia-beruházásról. A képviselőtestület a megújuló energiaforrások felhasználása érdekében módosított rendelete lehetővé tette, hogy elsőként vezessék be az új technológiát a 10 emeletes, 8 lépcsőházas házban.





Szociális támogatás

4.

NOVEMBER

Kassa-Délváros nyugdíjasainak látogatása

Újabb találkozóval mélyítette kapcsolatát kerületünk Kassa-Délvárossal. Ezúttal 40 nyugdíjas érkezett hozzánk. A Parlament, majd a Visegrádi utcai idősek klubjának internetkávészója és a Révész utcai orvosi rendelő meglátogatása után a délután közös játékkal, énekléssel, tánccal telt.



5.

NOVEMBER

A szociális ágazat ünnepe

A szociális munka napját ünnepelte az önkormányzat a civil szervezetek és a szociális ágazatban dolgozó munkatársak részvételével. A helyi lakosság egynegyedével közvetlen kapcsolatban álló 428 szociális munkás látja el a feladatokat. Ez alkalommal adták át az Év Szociális munkása elismerést is.



5.

NOVEMBER

Befejeződött az interaktív tábla-program

A Gyöngyösi sétányi Számítástechnikai Általános Iskolában kapták meg az intézményvezetők az önkormányzat által finanszírozott 74 db interaktív tábla-csomagot. A tervezett három helyett két év alatt megvalósított program befejezésével 100%-os lett a szaktantermek ellátottsága. Az összesen 119 db komplett tábla beszerzése a képzéssel együtt 111 millió forintba került.



12.

NOVEMBER

Támogatási szerződés az Angyalföldi Szociális Egyesülettel

A szociális boltok működtetését és a megváltozott munkaképességűek foglalkoztatását az Angyalföldi Szociális Egyesület látja el önkormányzati támogatással. Az egyesület 82 kerületi állampolgár részére nyújt munkalehetőséget, közülük 57 fő megváltozott munkaképességű.



**18.**

NOVEMBER

**Emléktábla
Hámory Imrének**

Dr. Tóth József polgármester és Hámory Tamás, a művész fia avatta fel Hámory Imre (1909–1967) operaénekes, a Magyar Állami Operaház köztársasági elnöki aranyéremmel kitüntetett magánénekes emléktábláját a Tátra utca 23/B. alatt. A művésze dr. Pálmány Béla, az Országgyűlés Irattárának és Levéltárának vezetője emlékezett meg.

**23.**

NOVEMBER

**Bokréta az új 45 lakásos
önkormányzati bérházon**

A 45 lakás építésével újabb 100-110 családot lehet jobb lakáskörülményekhez juttatni. A lakásokból kettőt mozgássérültek számára alakítanak ki. Az Ambrus utca 6. szám alatt épülő ház építési költsége 850 millió forint.

**26.**

NOVEMBER

**Emléktábla
a Vatea Rádiótechnikai Gyárnak**

Az egykor híres gyár márványtáblát kapott a Váci út 169. sz. alatt. A hazai híradástechnikai ipar egyik jellegzetes vállalkozásának hordozható Vatea Touring nevet viselő teleses készüléke külföldön is újdonságnak számított. 1951-től Magyar Adócsőgyárként folytatta működését.

**27.**

NOVEMBER

**Kiváló sportolók
köszöntése**

A hagyományoknak megfelelően ebben az évben is kiválóan teljesítettek a kerületi sportolók. A világ- és Európa-bajnokságokról összesen 37 arany-, 25 ezüst- és 18 bronzéremmel tértek haza. A kadet, ifjúsági és junior korú versenyzőink további 35 érmet szereztek.



H	2	9	16	23	30
K	3	10	17	24	
Sze	4	11	18	25	
Cs	5	12	19	26	
P	6	13	20	27	
Szo	7	14	21	28	
V	1	8	15	22	29

NOVEMBER



Karácsonyi segítség

7.

DECEMBER

70 lakás épül 1,3 milliárd forintból

A Zsinór utca 38–40. sz. alatti 70 lakásos bér-
lakás két egyesített telken épül. A legkisebb la-
kás alapterülete 34, a legnagyobbé 80 m² lesz.
Többségében 1,5-2 szobás lakások épülnek:
az egyedülállóknak garzon, a nagycsaládo-
soknak 3-3,5 szobás készül.



7.

DECEMBER

Emléktábla Richter Gedeonnak

Richter Gedeon halálának 65. évfordulója alkalmából em-
léktáblát avattak a Katona József u. 21. sz. alatt. A magyar
gyógyszeripar megalapítójának unokái és dr. Tóth József pol-
gármester leplezte le a márványtáblát. Bogsch Erik, a Richter
Gedeon Nyrt. vezérigazgatója mondott köszöntőt, Lukács
Sándor színművész Radnóti Miklós „Nem tudhatom” című
versét szavalta el.



9., 19.

DECEMBER

Az év üzlete – Kerületi Irodalmi díj

Az önkormányzat Kerületfejlesztési és Környe-
zetvédelmi Bizottsága által kiírt „Év üzlete” cí-
met a legtöbb beérkezett szavazattal a Láng
Téka Könyvesbolt nyerte el, amely kiemelke-
dő szerepet vállalt a „Pozsonyi piknik” szerve-
zésében. A szakmai zsűri által odaítélt, első
ízben kiírt XIII. Kerületi Irodalmi Díjat Bányai
Tamás, Ijjas Tamás és Somos Béla kapta.



15.

DECEMBER

Segítség karácsonyra

1500 család részére egyszeri 10 000 Ft támo-
gatást nyújtott az önkormányzat, további 4000
fő 5000 Ft értékű utalványt kapott. A „Minden-
ki Karácsonyan” 2000 fő hallgathatta a Benkó
Dixiland együttest. Több mint 500-an látogat-
ták meg a Mikulást a HÍD családsegítőben.



H	7	14	21	28	
K	1	8	15	22	29
Sze	2	9	16	23	30
Cs	3	10	17	24	31
P	4	11	18	25	
Szo	5	12	19	26	
V	6	13	20	27	





Kiadja: Budapest Főváros XIII. Kerület Önkormányzat Polgármesteri Hivata
Szerkesztésért felelős: Gellért Lajos
Kiadásért felelős: Machos Ferenc
Fotó: Holczer Gábor, Réz Mihály, archívum; Légifotó: Schäffer László
Nyomdai előkészítés: Sprint Kft., 1037 Budapest, Újpesti rkp. 7. fszt. 2.
Nyomás: Pauker Nyomdaipari Kft., 1047 Budapest, Baross u. 11–15.
Felelős vezető: Varga Szilárd

